

आज मिति २०७३/०९/१ गते शुक्रवार वारवारका दिन धरान उपमहानगरपालिका कार्य संचालन समितिको बैठक बसी तपसिलका निर्णयहरू गरियो ।

उपस्थिति

श्री विष्णुप्रसाद कोइराला - कार्यकारी अधिकृत एवं प्रमुख - धरान उपमहानगरपालिका कार्यालय

आमन्त्रित उपस्थिति रेकर्ड

श्री गणेशप्रसाद खतिवडा	वरिष्ठ प्रशासकिय अधिकृत
श्री खगेन्द्रप्रसाद खतिवडा	वरिष्ठ कर अधिकृत
श्री सूरज श्रेष्ठ	वरिष्ठ इन्जिनियर
श्री रमेश शाह	वरिष्ठ आन्तरिक लेखा परिक्षण अधिकृत
श्री भेषराज अधिकारी	वरिष्ठ लेखा अधिकृत
श्री सूनील नेपाल	सामाजिक विकास अधिकृत

### निर्णय नं. १

धरान-८ स्थित तिनकुने सुन्दर बस्ती जग्गा एकीकरण आयोजनालाई अगाडी बढाउने सम्बन्धमा मिति २०७३/८/३० मा धरान उप-महानगरपालिका कार्यालयमा बसेको सर्वदलिय बैठकको सहमति बमोजिम आयोजना सम्पन्न गर्न रोकिएका सबै कार्य प्रकृयाहरूको शुरुवात गर्ने निर्णय गरियो ।

### निर्णय नं. २

धरानमा बसपार्क निर्माण गर्ने सम्बन्धमा मिति २०७३/९/१ मा धरान उप-महानगरपालिका कार्यालयमा बसेको सर्वदलिय बैठकको सहमति बमोजिम तीनकुने सुन्दर बस्ती आयोजनाको बहुउद्देश्य स्थल (Multi Purposed Area) मा बस पार्क निर्माण गर्ने निर्णय गरियो ।

### निर्णय नं. ३

तीनकुने सुन्दर बस्ती जग्गा एकीकरण आयोजनालाई सम्पन्न गर्न र उक्त आयोजनालाई अगाडी बढाउनको लागि प्रमुख एवं कार्यकारी अधिकृतको संयोजकत्वमा राजनीतिक दलका प्रतिनिधीहरू सदस्य र तीनकुने सुन्दर बस्ती जग्गा एकीकरण आयोजनाका आयोजना प्रमुख सदस्य-सचिव रहने गरी एक तीनकुने सुन्दरबस्ती जग्गा एकीकरण आयोजना सहजिकरण समिति गठन गर्ने गरियो ।

### निर्णय नं.४

तीनकुने सुन्दर बस्ती जग्गा एकीकरण आयोजनालाई सुचारु रूपले सञ्चालन गर्न मिति २०७३/८/३० मा धरान उप-महानगरपालिका कार्यालयमा बसेको सर्वदलिय बैठकको निर्णय अनुसार निम्न कार्यहरू गर्ने निर्णय गरियो ।

क. आयोजनबाट प्रत्यक्ष प्रभावित जग्गादाताहरूबीच सार्वजनिक सुनुवाई कार्यक्रम आयोजना गर्ने ।

ख. आयोजना डिजाईन गर्दा कुनै जग्गाधनीलाई मर्का पर्न गएको भएमा त्यस्तो मर्काको न्यायोचित सम्बोधन गर्ने ।

ग. आयोजनालाई पारदर्शी रूपमा अगाडी बढाउने ।

घ. आयोजना स्थलमा धरान उप-महानगरपालिका कार्यालयमा कार्यरत् कर्मचारी र तत्कालिनल यु डि एल ई बाट आयोजनाको लागि प्राविधिक परामर्शदाताको रूपमा खटीएका प्राविधिक श्री ईश्वर जोशीको नाउँमा आयोजना स्थलमा जग्गा खरिद गरिएको र सोबाट आयोजना डिजाईनमा प्रभाव पारिएको भनी जनस्तरबाट विरोध भई हालसम्म आयोजनाको काम ठप्प रहेको अवस्थालाई मध्ये नजर गर्दै धरान उप-महानगरपालिका कार्यालयमा कार्यरत् कर्मचारी तथा निजका परिवार र प्राविधिक परामर्शदाता संस्थाका प्राविधिकको नाउँमा आयोजना स्थलमा जग्गा रहेको देखिए उक्त जग्गाहरू प्रकृया पुरा गरी आयोजनाले प्राप्ति (अधिग्रहण) गर्ने ।

### निर्णय नं. ५

तीनकुने सुन्दर बस्ती आयोजनामा निर्माण हुने बसपार्कको ड्रईड, डिजाईन र लागत स्टीमेटको लागि आवश्यक सहयोगको लागि नगर बिकास कोष (Town Development Fund-TDF) लाई सहयोगको लागि अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो ।

### निर्णय नं. ६

धरान उप-महानगरपालिका क्षेत्रमा सडक तथा सडक पेटी क्षेत्र अतिक्रमण गरी फुटपाथ पसल तथा ठेलाहरू यत्रतत्र राखिएको हुँदा उक्त सडक तथा सडक पेटी खालि गर्ने निर्णय गरियो ।

आजको बोर्ड बैठक विहान ९:३०वजे समापन गरियो ।

माईन्युटकर्ता : भक्तिराज शर्मा,सूचना अधिकृत,धरान उपमहा नगरपालिका